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Celem badania jest poznanie losów zawodowych oraz stopnia wykorzystania wiedzy 

i umiejętności pozyskanych na studiach przez absolwentów Uniwersytetu Pedagogicznego.  

Przeprowadzona ankietyzacja pozwala na dostosowanie programów kształcenia kierunku do 

potrzeb rynku pracy. W badaniu może wziąć udział każdy absolwent (na podstawie wyrażonej 

w deklaracji zgody), ankieta jest wysyłana za pośrednictwem poczty e-mail a uzyskane 

informacje, z wykorzystaniem metod statystycznych, stanowią podstawę do wprowadzania 

zmian w obrębie planów i programów studiów dla Komisji ds. Jakości Kształcenia. 

 

 

 

 

Kraków 2022 

 

Raport dotyczący losów zawodowych absolwentów 

Uniwersytetu Pedagogicznego z roku akademickiego 

2018/2019 na kierunku  

MATEMATYKA 
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Badanie ankietowe zostało przeprowadzone w roku 2020.  

Opracowanie:  

Dział Promocji  

Mgr Renata Gasek - Stanowisko ds. Współpracy z Absolwentami 

Uniwersytet Pedagogiczny im. Komisji Edukacji Narodowej w Krakowie 
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Losy zawodowe absolwentów Uniwersytetu Pedagogicznego im. 
Komisji Edukacji Narodowej w Krakowie: rocznik 2018/2019 

K I E R U N E K :  M AT E M AT Y K A  

POPULACJA BADAWCZA 

absolwenci kierunku m a t e m a t y k a , którzy złożyli egzamin dyplomowy do końca roku 

2019 (losy zawodowe absolwentów są badane 12 miesięcy po obronie pracy). 

Udział w badaniu, poprzez wypełnienie ankiety, wzięło 35 absolwentów: 28 kobiet 

i 7 mężczyzn. 
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dobrze
46%

średnio
23%

bardzo dobrze
20%

słabo
8%

doskonale
3%

raczej tak
46%

raczej nie
29%

nie wiem
11%

zdecydowanie nie
8%

zdecydowanie tak
6%

Jak oceniasz spełnienie swoich oczekiwań przez ukończone studia? 

 

Czy ukończone studia dobrze przygotowały Cię do pracy? 
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raczej tak
49%

zdecydowanie tak
17%

nie wiem
17%

raczej nie
14%

zdecydowanie nie
3%
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Czy uważasz, że ukończone studia dają Ci dobrą szansę na rynku pracy? 

Co zdecydowało o wyborze ukończonego kierunku? 
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Przyczyny braku przekonania w kwestii wyboru tego samego kierunku studiów wymienione przez 
absolwentów: 

 

tak
49%

nie wiem
31%

nie
20%

Czy z perspektywy czasu wybrałbyś/łabyś ten sam kierunek studiów? 
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raczej tak
73%

zdecydowanie tak
18%

chyba nie
9%

tak
74%

nie
26%

Czy poleciłbyś/łabyś innym swoją uczelnię? 

Czy w trakcie studiów podejmowałeś/łaś jakąś pracę? 
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nie
38%

chyba nie
26%

nie wiem
24%

raczej tak
12%

nie wiem
32%

nie
26%

raczej tak
21%

chyba nie
15%

tak
6%

Czy planujesz wyjechać w przyszłości za granicę w celach zarobkowych? 

Czy zamierzasz założyć własną firmę w przyszłości? 
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umowa o pracę na 
czas nieokreślony

44%

umowa o pracę na 
czas określony

33%

praca bez umowy
11%

umowa o pracę 
na zastępstwo

6%

umowa cywilno - prawna (zlecenie, 
o dzieło)

6%

Status zawodowy 

Forma zatrudnienia 
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poniżej 1 miesiąca
55%

nie 
poszukiwałem/nie 

poszukiwałam 
pracy (inicjatywa 

pracodawcy, 
praktyki, inne)

28%

1 - 3 miesiące
17%

0

2
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8

10

12

rodzina, znajomi ogłoszenia w
Internecie

inne pośrednictwa pracy ogłoszenia prasowe

Jak długo poszukiwałeś/łaś pracy? 

 

W jaki sposób poszukiwałeś/łaś pracy? 
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rodzina, 
znajomi

67%

ogłoszenia w 
Internecie

22%

ogłoszenia 
prasowe

5%

inne
6%

tak
44%

nie
56%

W jaki sposób znalazłeś/łaś pracę? 

Czy obecna praca stanowi kontynuację pracy wykonywanej podczas studiów? 
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tak
56%

nie
44%

tak
44%

nie
28%

raczej tak
17%

raczej nie
11%

Czy obecnie wykonywana praca jest związana z ukończonym kierunkiem na UP? 

Czy uzyskane wykształcenie na UP było pomocne w przyjęciu do pracy? 
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tak, częściowo
39%

w dużym stopniu
28%

nie
22%

raczej nie
11%

tak
50%

nie
50%

Czy w obecnie wykonywanej pracy wykorzystujesz wiedzę, umiejętności  

i kompetencje społeczne uzyskane na studiach? 

Czy obecnie wykonywana praca znajduje się w miejscu stałego zamieszkania? 
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nie, 
posiadałem/posiad

ałam pełne 
przygotowanie

45%

tak, 
przeszedłem/przesz

łam niewielkie 
doszkolenie

33%

tak, 
przeszedłem/przesz

łam pełne 
doszkolenie

22%

Średnie miesięczne wynagrodzenie netto 

Czy rozpoczynając pracę w obecnej firmie zostałeś/łaś na wstępie poddany 

doszkoleniu? 
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tak
44%

raczej tak
22%

jeśli natrafię na 
świetną ofertę

17%

raczej nie
17%
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Czy planujesz w przyszłości zmienić pracę? 

Które kryteria brałeś/łaś pod uwagę przy wyborze miejsca pracy? 
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tak
61%

nie
39%

Czy przeprowadziłbyś/łabyś się gdyby wymagało tego odpowiadające Twoim 

oczekiwaniom stanowisko pracy? 


